



avd. Rogaland

**Styremøte:** Mandag 20. mai 2019 kl. 19.00.

**Tilstede:** Bjørn Reidar, Gaute, Tor, Tor Harry, Veslemøy

**Referent:** Veslemøy

### **25.19 Gjennomgang av referat fra sist:**

Referat godkjent

### **26.19 Økonomi:**

- Regnskapet for klubben totalt, og spesifisert for dei 3 campingplassene våre
  - status fra kasserer. Økonomi tilferdstillende.
  - pengebruk/investeringer på plassene i løpet av året - i forhold til budsjett.
- Ikke noen nye investeringer foreløpig, utenom det som er budsjettet.

### **27.19 Rapport fra plassene:**

- Rapport fra Hogstad:

1 ledig plass - Arrangement og driften av plassen Ok

- Rapport fra Hodne:

1 Ledig plass - Arrangement og driften av plassen. Veldig bra.

- Rapport fra Holmen:

3 ledige plasser - Arrangement og driften av plassen Ok

### **28.19 Bibelen - gjennomgang/status:**

- terminlisten - Ok

### **29.19 Rocar:**

- Innlegg fra plassene i tekst og bilder (leirsjefene)

Hodne og Hogstad har levert. Mangler fremdeles info fra Holmen.

- annonsesalg - Ok

- utgivelse i mai/juni - I rute.

### **30.19 Eventuelt:**

- Venter på endelig bekreftelse på dei nye campingreglane som er annonsert gjeldende fra 1. juli, og nytt reglement for våre plasser vil bli tilpasset dette såsnart bestemmelsene foreligger fra sentralt hold.

- Styret jobber også med å få til klare og tydelige regler for brannvern og bruken av bla. fyringsovner, bålpanner osv på plassene. våre, da uvetting bruk kan medføre økt brannfare og røyk/asketøv til sjenanse for andre bebuere. Vi jobber tett med Rogaland Brannvern om dette, og de kommer også på befaring til Hodne og Hogstad i juni/juli måned for inspeksjon.

- Annet

Prosedyre ved salg av plass/vogn på våre campingplasser er under utredning  
Søknad om Isocamp på Hogstad er under behandling.

Neste styremøte blir mandag 17.juni kl. 19.00 i klubbhuset på Hodne.

